



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 27.06.2018 № 18-XLVIII-7

м. Слов'янськ

Про затвердження міської Програми
підтримки молоді на 2018-2020 роки

З метою створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді м. Слов'янськ, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, беручи до уваги Постанову Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», враховуючи рішення виконавчого комітету від 06.06.2018 № 364 «Про клопотання перед Слов'янською міською радою про схвалення проекту міської Програми підтримки молоді на 2018-2020 роки» керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити міську Програму підтримки молоді на 2018-2020 роки (додається).
2. Координацію за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Підлісного Ю.І. та постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної та молодіжної політики (Смирнов).

Міський голова

В.М. Лях

*Додаток
до рішення міської ради
від 27.06.2018 № 18-XLVIII-7*

**МІСЬКА ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ МОЛОДІ НА 2018-2020 РОКИ**

ЗМІСТ

МІСЬКА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ МОЛОДІ НА 2018-2020 РОКИ

№	Зміст	стор.
1	Паспорт Програми	3
2	Вступ	4
3	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
4	SWOT-аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми	6
5	Мета Програми	7
6	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності	7
7	Очікувані результати виконання Програми	11
9	Обсяги та джерела фінансування Програми	12
10	Строки та етапи виконання Програми	13
11	Координація та контроль за виконанням Програми	13

Додатки:

- Додаток 1 «Заходи міської Програми підтримки молоді» на 8 аркушах

ПАСПОРТ МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ МОЛОДІ НА 2018-2020 РОКИ

1	<i>Ініціатор розроблення Програми</i>	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради
2	<i>Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми</i>	Закон України “Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні”, від 05.02.1993 року № 2998-ХІІ; Державна цільова соціальна програма “Молодь України” на 2016-2020рр, затверджена Постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 148, розпорядження голови обласної державної адміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації “Про затвердження Регіональної комплексної соціальної програми “Молодь і сім'я Донеччини. 2016-2020 роки” від 26.12.2016 № 1189; рішення Слов'янської міської ради від 31.05.2017 № 9-ХХІV-7 “Про затвердження розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання”
3	<i>Головний розробник Програми</i>	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради
4	<i>Співрозробники Програми</i>	-
5	<i>Відповідальний виконавець Програми</i>	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради
6	<i>Співвиконавці (учасники) Програми</i>	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації, відділ культури, відділ освіти, КЗ “Центр культури і довілля м. Слов'янськ”, департамент сім'ї, молоді та спорту Донецької обласної державної адміністрації
7	<i>Термін реалізації Програми</i>	2018-2020 роки
8	<i>Мета Програми</i>	Створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, підтримки активності молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості
9	<i>Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис.грн.)</i>	- 1805,0
9.1.	<i>В тому числі:</i> - коштів міського бюджету: - коштів обласного бюджету: - коштів державного бюджету: - кошти інших джерел:	- 1505,0 - 300,0 - 0,0 - 0,0
10	<i>Очікувані результати виконання Програми</i>	Ефективно забезпечувати скоординовану діяльність органів місцевого самоврядування та консультативно-дорадчих органів з питань молодіжної політики, громадських об'єднань з питань реалізації молодіжної політики
11	<i>Ключові показники ефективності</i>	Збільшення кількості молоді залученої до участі у заходах, підвищення ролі громадських організацій у формуванні і реалізації молодіжної політики у місті

МІСЬКА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ МОЛОДІ НА 2018-2020 РОКИ

I. ВСТУП

Міська Програма підтримки молоді на 2018-2020 роки (далі – Програма) розроблена з метою проведення цілісної молодіжної політики у місті, відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», від 05 лютого 1993 року N 2998-ХІІ; Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 рр. затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 148, розпорядження голови обласної державної адміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації «Про затвердження Регіональної комплексної соціальної програми «Молодь і сім'я Донеччини. 2016-2020 роки» від 26.12.2016 № 1189 та іншими законодавчими, нормативними актами щодо створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації слов'янської молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості.

У Програмі визначаються загальні принципи, головні напрямки та основний зміст місцевих перспективних (до 2020 р.) комплексних заходів, щодо державної та місцевої підтримки й соціального захисту молоді міста.

Програма окреслює пріоритетні напрямки діяльності інститутів громадянського суспільства, що працюють над вирішенням проблем молоді, визначає орієнтири для всіх, хто займається забезпеченням духовно-культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням морально-правової культури, допомогою у становленні молоді сім'ї і профілактикою негативних явищ у молодіжному середовищі, тощо.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Набуття Україною незалежності, становлення громадянського суспільства створили передумови для розвитку вільної, духовно розвиненої особистості, здатної засвоїти кращі надбання світової і національної духовної спадщини, загальнолюдські цінності.

Останні події, що відбуваються в нашій державі, довели те, що молодь є не лише учасником цих подій, але й має вагомий вплив на прийняття тих чи інших рішень, упровадження реформ чи, навпаки, припинення дії певних чинників. Молодь Слов'янська неодноразово демонструвала свою активну громадянську позицію та небайдуже ставлення до процесів розвитку рідного міста та держави.

Аналізуючи динаміку розвитку галузі молодіжної політики на рівні міста Слов'янськ, слід відмітити позитивні зрушення: молодь все частіше стає ініціатором і виконавцем певних заходів з реалізації державної молодіжної політики на місцевому рівні, як приклад: діяльність молодіжного центру «Теплиця», молодіжного Арт простору «Happy Hub», громадських організацій «Молодь Сходу України», «Ліга майбутніх поліцейських», творче об'єднання «СОТ», «Студентський театр «7 етаж», «Сприяння» та інших.

І рівень активності молоді багато у чому залежить від рівня державної та місцевої підтримки, як в організаційно-методичному плані, так і у фінансовому.

Порівняльна характеристика фінансування заходів з реалізації молодіжної політики за 2013-2017 роки (місцевий бюджет):

	2013	2014	2015	2016	2017
План	38,0	30,5	21,5	41,1	120,0
Факт	7,6	1,5	4,8	5,6	71,3

III. SWOT-АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ПРОБЛЕМУ ТА РЕСУРСІВ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
<ul style="list-style-type: none"> · спільна реалізація напрямів державної молодіжної політики, як на обласному, так і на міському рівнях; · наявність діючої структури управління державною молодіжною політикою: відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, система позашкільної (КЗ «ЦДЮТ», КЗ «СЮТ») та клубної роботи (КЗ «Центр культури і докiлля м. Слов'янськ»); · залучення молодіжних громадських організацій до реалізації державної молодіжної політики. 	<ul style="list-style-type: none"> · недостатнє фінансування заходів по реалізації молодіжної політики з міського бюджету; · відсутність достатньої кількості доступних для молоді закладів дозвілля, особливо за місцем проживання; · низький рівень матеріальної забезпеченості більшості молодих людей; · пасивність і інфантилізм молоді.
Можливості (O)	Загрози (T)
<ul style="list-style-type: none"> · наявність державної та обласних програм з підтримки молоді; · активізація молоді, розвиток її моральних якостей за рахунок активної участі в житті громад; · можливість використання для реалізації Програми потенціалу навчальних закладів; · наявність спеціалізованих соціальних закладів для молоді (КЗ «Центр культури і докiлля м. Слов'янськ», ГО «Платформа ініціатив «Теплиця»). 	<ul style="list-style-type: none"> · поширення соціально негативних форм поведінки і соціально небезпечних хвороб серед молоді; · низький престиж освіти і культури в молодіжному середовищі; · високий рівень безробіття; · зниження рівня виховної роботи у навчальних закладах.

IV. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, підтримки активності молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

Молодь відіграє важливу роль у соціальних процесах розбудови демократичної держави. Проте, незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, все ще існують проблеми, зокрема погіршуються показники здоров'я молодих громадян, спостерігається тенденція щодо поширення в молодіжному середовищі негативних звичок (наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління, девіантна поведінка, тощо). Освітній потенціал молоді значною мірою не реалізується через невідповідність між попитом та пропозиціями на ринку праці.

Для розв'язання зазначених проблем необхідно створити певні умови, завдяки яким молоді люди зможуть свідомо брати участь у прийнятті рішень, що впливають на їх життя, та забезпечити здійснення заходів відповідно до пріоритетів Програми, а також необхідних для розвитку навичок та здібностей молоді.

Мета Програми реалізується через такі завдання:

- організаційно-правове забезпечення реалізації молодіжної політики;
- забезпечення інтелектуального розвитку молоді;
- розвиток неформальної освіти – здійснення заходів, спрямованих на набуття молодими людьми знань і навичок поза системою освіти, зокрема шляхом участі у волонтерській діяльності;
- розвиток трудової й соціальної активності молоді, забезпечення зайнятості молодих людей;

- соціальний захист молоді;
- підготовка молоді до подружнього життя;
- формування національної свідомості; громадянської позиції і національно-патріотичне виховання; здійснення заходів, спрямованих на відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді;
- забезпечення умов і підтримки з боку місцевого самоврядування для ефективної діяльності інститутів громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання;
- профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей та молоді шляхом залучення дітей і молоді до участі у різних заходах, громадському житті міста;
- виховання правової культури, профілактика правопорушень та пропаганда здорового способу життя;
- підтримка діяльності молодіжних громадських організацій;
- підтримка ініціатив молоді Слов'янська, створення умов для її творчого і духовного розвитку, інтелектуального самовдосконалення;
- підвищення рівня здоров'я молоді міста, популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді;
- сприяння зміцненню психічного здоров'я молодих людей, формування внутрішньої культури їх взаємин у сім'ї та соціальному середовищі; забезпечення репродуктивного здоров'я молоді, популяризація серед молоді знань з безпеки життєдіяльності.

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

Проведення загальноміських організаційних заходів

Рік	2018	2019	2020
Показники витрат			
Обсяг видатків на виконання (тис. грн.)	175,0	257,0	293,0
Показники продукту			
Кількість проведених заходів (одн.)	41	48	54
Показники ефективності			
Середні витрати на один захід, грн	4,26	5,35	5,42
Показники якості			
Рівень охоплення цільової групи молоді, %	100	100	100

Підтримка обдарованої молоді (стипендії міської ради)

Рік	2018	2019	2020
Показники витрат			
Обсяг видатків на виконання (тис. грн.)	25,0	35,0	40,0
Показники продукту			
Кількість переможців (осіб)	7	7	7
Показники ефективності			
Середній розмір стипендії, грн	3571,4	5000,0	5741,28
Показники якості			
Рівень підтримки обдарованої молоді, %	100	100	100

Проведення міського конкурсу проектів

Рік	2018	2019	2020
Показники витрат			
Обсяг видатків на виконання (тис. грн.)	75,0	100,0	100,0
Показники продукту			
Кількість реалізованих проектів, од	5	5	5
Показники ефективності			
В середньому вартість одного проекту, грн	15000	20000	20000
Показники якості			
Рівень інформованості щодо проведення конкурсу, %	100	100	100

Інформаційне забезпечення висвітлення стану реалізації молодіжної політики в ЗМІ (у т.ч. виготовлення соціальної реклами)

Рік	2018	2019	2020
Показники витрат			
Обсяг видатків на виконання (тис. грн.)	15,0	20,0	25,0
Показники продукту			
Виготовлення соціальної реклами, (одн)			
- білбордів;	15	15	15
-афіш;	200	200	200
-буклетів	1000	1000	1000
-телерадіо/сюжетів	2	2	2
Показники ефективності			
В середньому вартість соціальної реклами, грн.	12,35	16,46	20,57
Показники якості			
Рівень охоплення цільової групи молоді, %	100	100	100

Створення та робота молодіжних центрів

Рік	2018	2019	2020
Показники витрат			
Обсяг видатків на виконання (тис. грн.)	600,0		
Показники продукту			
Кількість молодіжних центрів, одн	1		
Показники ефективності			
Витрати на створення/ відкриття молодіжного центру, робота центру, тис. грн	600,0		
Показники якості			
Рівень охоплення цільової групи молоді,%	100		

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу:

- більш ефективно забезпечувати скоординовану діяльність органів місцевого самоврядування та консультативно-дорадчих органів з питань молодіжної політики, громадських об'єднань з питань реалізації молодіжної політики;

- підвищити рівень громадської активності та патріотичної свідомості молоді, створити морально-етичні засади для її всебічного розвитку;

- збільшити кількість молоді, залученої до програм та заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді України до 2020 року шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю установ, які

працюють з молоддю, інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів;

- залучити молодь до розроблення пропозицій щодо вдосконалення механізму реалізації державної молодіжної політики;

- підвищити рівень правової культури молодих громадян, зокрема в питаннях поваги до прав і свобод людини, відповідальності за власне життя;

- створити сприятливі умови для формування свідомого ставлення молоді до збереження здоров'я, боротьби із шкідливими звичками;

- збільшити чисельність молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я;

- збільшити чисельність молоді, що бере участь у діяльності дитячих і молодіжних громадських організацій;

- підвищити рівень самоорганізації і самоврядування інститутів громадянського суспільства та їх осередків;

- забезпечити залучення молоді до волонтерства як форми суспільно значущої діяльності вторинної зайнятості.

VIII. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування заходів є прогнозним. Щорічно під час формування міського бюджету, виходячи із фінансових можливостей, планується передбачити кошти на забезпечення виконання заходів Програми.

Орієнтовний обсяг фінансування заходів програми за роками:

Джерела фінансування	Прогнозні обсяги фінансування за роками			
	Усього	тис. гривень		
		2018	2019	2020
РАЗОМ	1805,0	890,0	432,0	483,0
Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
Обласний бюджет	300,0	300,0	0,0	0,0
Місцевий бюджет	1505,0	590,0	432,0	483,0
Інші кошти	0,0	0,0	0,0	0,0

ІХ. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Строки виконання Програми – 2018 – 2020 роки

Х. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов'янської міської ради щороку до 31 березня інформує постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної та молодіжної політики, а також здійснює моніторинг та підготовку звітів про виконання міської цільової програми відповідно до п.п.7 Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Слов'янської міської ради від 31.05.2017 № 9-XXIV-7.

Додаток 1
до міської Програми
підтримки молоді на 2018-2020 роки

Заходи міської Програми підтримки молоді на 2018-2020 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний виконавець, виконавці	Показник						Джерела фінансування	Прогнозні обсяги фінансування, тис. гривень			
			Очікуваний результат	Значення показника виконання заходу	усього (за час реалізації програми)	за роками				усього	2018	2019	2020
						2018	2019	2020					
Всього по програмі:								РАЗОМ	1805,0	890,0	432,0	483,0	
у тому числі								державний бюджет					
								обласний бюджет	300,0	300,0			
								міський бюджет	1505,0	590,0	432,0	483,0	
								інші джерела					
Розділ I Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних послуг на рівні громади.	I. Організаційно-правове забезпечення реалізації молодіжної політики												
	1.1. Сприяти скоординованій діяльності органів місцевого самоврядування та консультативно-дорадчих органів з питань молодіжної політики, громадських об'єднань з питань реалізації молодіжної політики	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, громадські організації	Сприяння розвитку молодіжної політики						державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет				
									інші джерела				
Разом за розділом I.								РАЗОМ					
у тому числі								державний бюджет					
								обласний бюджет					
								міський бюджет					

									інші джерела					
Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних послуг на рівні громади.	II. Забезпечення інтелектуального та творчого розвитку, проведення активного та змістовного дозвілля дітей і молоді													
	2.1. Проведення молодіжних науково-практичних конференцій, тренінгів, семінарів для студентської та учнівської молоді; видання поліграфічної продукції	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту; громадські організації, навчальні заклади	Підвищення активності молодіжних громадських організацій та молоді	Кількість проведених заходів	15	3	5	7	державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	30,0	5,0	10,0	15,0	
									інші джерела					
									<i>РАЗОМ</i>	<i>30,0</i>	<i>5,0</i>	<i>10,0</i>	<i>15,0</i>	
	2.2. Розвиток неформальної освіти, підтримка волонтерської діяльності (проведення заходів, акцій, видання поліграфічної продукції, тощо)	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту; громадські організації	Залучення молоді до волонтерства	Кількість проведених заходів	15	3	5	7	державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	30,0	5,0	10,0	15,0	
									інші джерела					
									<i>РАЗОМ</i>	<i>30,0</i>	<i>5,0</i>	<i>10,0</i>	<i>15,0</i>	
	2.3. Проведення заходів, спрямованих на підтримку талановитої та обдарованої молоді (фестивалі, конкурси, змагання, інтелектуальні ігри, тощо); участь дітей та молоді в обласних, Всеукраїнських та міжнародних заходах	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту; громадські організації	Підтримка обдарованої молоді	Кількість заходів	50	15	17	18	державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	275,0	75,0	100,0	100,0	
									інші джерела					
<i>РАЗОМ</i>									<i>275,0</i>	<i>75,0</i>	<i>100,0</i>	<i>100,0</i>		
2.4. Проведення офіційних зустрічей молоді з керівництвом міста	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту; громадські організації	Підтримка обдарованої молоді	Кількість заходів	3	1	1	1	державний бюджет						
								обласний бюджет						
								міський бюджет						
								інші джерела						
								<i>РАЗОМ</i>						
2.5. Проведення спільних заходів з	Відділ у справах сім'ї, молоді,	Підтримка обдарованої	Кількість заходів	6	2	2	2	державний бюджет						

	молодіжними центрами	фізичної культури та спорту	молоді						обласний бюджет						
									міський бюджет	105,0	15,0	40,0	50,0		
									інші джерела						
									<i>РАЗОМ</i>	<i>105,0</i>	<i>15,0</i>	<i>40,0</i>	<i>50,0</i>		
	2.6. Заходи з проведення ремонтних робіт в приміщенні КЗ "Центр культури і довілля м. Слов'янськ", "Центр культури і довілля м. Слов'янськ", придбання меблів, оргтехніки, тощо для організації роботи молодіжного центру	Відділ культури, КЗ "Центр культури і довілля м. Слов'янськ", відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, департамент сім'ї, молоді та спорту Донецької ОДА	Підтримка обдарованої молоді	Кількість молодіжних центрів	1	1			державний бюджет						
									обласний бюджет	300,0	300,0				
									міський бюджет	300,0	300,0				
									інші джерела						
									<i>РАЗОМ</i>	<i>600,0</i>	<i>600,0</i>				
Разом за розділом II										ВСЬОГО	1040,0	700,0	160,0	180,0	
у тому числі										державний бюджет					
										обласний бюджет	300,0	300,0			
										міський бюджет	740,0	400,0	160,0	180,0	
										інші джерела					
Розділ III	Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних послуг на рівні громади.	III. Соціальний захист молоді													
	3.1. Проведення тренінгів, семінарів, практичних занять для молоді з числа дітей-сиріт, дітей-інвалідів, внутрішньо-переміщених осіб	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Соціальна підтримка молодих людей	Кількість проведених заходів	9	3	3	3	державний бюджет						
									обласний бюджет						
									міський бюджет	15,0	5,0	5,0	5,0		
									інші джерела						
									<i>РАЗОМ</i>	<i>15,0</i>	<i>5,0</i>	<i>5,0</i>	<i>5,0</i>		
	3.2. Проведення заходів для дітей та підлітків соціально незахищених категорій до Різдва та	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр	Підтримка дітей та молоді, що потребують особливої соціальної	Кількість проведених заходів	6	2	2	2	державний бюджет						
									обласний бюджет						
									міський бюджет	30,0	10,0	10,0	10,0		

										інші джерела <i>РАЗОМ</i>	30,0	10,0	10,0	10,0																					
	Новорічних свят, участь в обласних заходах	соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді,	уваги та підтримки																																
	Разом за розділом III										ВСЬОГО	45,0	15,0	15,0	15,0																				
	у тому числі										державний бюджет																								
											у тому числі										обласний бюджет														
																					у тому числі										міський бюджет	45,0	15,0	15,0	15,0
																															у тому числі				
Розділ IV	IV. Підготовка молоді до подружнього життя																																		
Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних послуг на рівні громади.	4.1. Проведення семінарів, лекцій, спрямованих на підготовку молоді до сімейного життя, виховання відповідального батьківства, материнства, навчання культури та етици сімейних відносин	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, громадські організації	підвищення рівня поінформова- ності молоді щодо планування сім'ї, відповідаль- ного батьківства, материнства	Кількість проведених заходів	6	2	2	2	державний бюджет																										
	у тому числі										обласний бюджет																								
											у тому числі										міський бюджет	25,0	5,0	10,0	10,0										
																					у тому числі										інші джерела				
																															у тому числі				
	Разом за розділом IV																																		
	у тому числі										державний бюджет																								
											у тому числі										обласний бюджет														
																					у тому числі										міський бюджет	25,0	5,0	10,0	10,0
																															у тому числі				
Розділ V	V. Національно-патріотичне виховання																																		
Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних	5.1. Проведення роботи, спрямованої на відродження національних традицій, формування національної свідомості дітей,	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, відділ освіти, громадські	підвищення рівня поінформова- ності молоді щодо планування сім'ї,	Кількість проведених заходів	6	2	2	2	державний бюджет																										
	у тому числі										обласний бюджет																								
											у тому числі										міський бюджет	70,0	15,0	25,0	30,0										
																					у тому числі										інші джерела				

									<i>РАЗОМ</i>	<i>70,0</i>	<i>15,0</i>	<i>25,0</i>	<i>30,0</i>
послуг на рівні громади.	підлітків та молоді; проведення святкування визначних дат історії України, міста Слов'янськ та залучення молоді до їх проведення; здійснення заходів, спрямованих на відродження	організації	відповідального батьківства, материнства										
	національно-пластового (скаутського) руху: проведення заходів, конкурсів, фестивалів, конференцій, круглих столів; організація (сприяння) роботи наметових таборів, туристичних (краєзнавчих) походів, тощо; виготовлення поліграфічної продукції; сприяння участі слов'янських пластунів (скаутів) у регіональних, обласних та Всеукраїнських заходах	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, відділ освіти, громадські організації	Підвищення рівня організації змістовного дозвілля і відпочинку дітей та молоді	Кількість проведених заходів	15	4	5	6	державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет	110,0	20,0	40,0	50,0
									інші джерела				
								<i>РАЗОМ</i>	<i>110,0</i>	<i>20,0</i>	<i>40,0</i>	<i>50,0</i>	
Разом за розділом V									ВСЬОГО	180,0	35,0	65,0	80,0

Розділ VI

у тому числі									державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	180,0	35,0	65,0	80,0	
									інші джерела					
Сприяти пошуку та залученню фінансових та інших ресурсів з різних джерел, необхідних для надання соціальних послуг на рівні громади.	VI. Пропаганда здорового способу життя, виховання правової культури, профілактика правопорушень													
	6.1. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів та профілактичної роботи серед населення міста, учнівської та студентської молоді, з питань популяризації здорового способу життя та запобігання негативним явищам (семінари, наради, круглі столи, видавництво поліграфічної продукції, тощо)	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Збільшення кількості молоді, яка веде здоровий спосіб життя	Кількість проведених заходів	6	2	2	2	державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	60,0	15,0	20,0	25,0	
									інші джерела					
								<i>РАЗОМ</i>	<i>60,0</i>	<i>15,0</i>	<i>20,0</i>	<i>25,0</i>		
6.2. Проведення семінарів, нарад, круглих столів, акцій, заходів, тощо з питань правового виховання юнацтва та молоді, профілактики правопорушень	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Підвищення рівня правових знань юнацтва та молоді	Кількість проведених заходів	6	2	2	2	державний бюджет						
								обласний бюджет						
								міський бюджет	20,0	5,0	7,0	8,0		
								інші джерела						
								<i>РАЗОМ</i>	<i>20,0</i>	<i>5,0</i>	<i>7,0</i>	<i>8,0</i>		
Разом за розділом VI.								ВСЬОГО	80,0	20,0	27,0	33,0		
у тому числі									державний бюджет					
									обласний бюджет					
									міський бюджет	80,0	20,0	27,0	33,0	

VII. Підтримка творчої та обдарованої молоді									інші джерела				
Створити реєстр надавачів соціальних послуг, застосувати механізм соціального замовлення для залучення до надання соціальних послуг за бюджетні кошти на рівні громади надавачів різної форми власності та господарювання	7.1. Проведення міського конкурсу проектів серед громадських організацій (фінансова та організаційна підтримка діяльності дитячих та молодіжних громадських організацій; допомога у виконанні програм та ініціатив цих організацій, спрямованих на духовний і фізичний розвиток молоді, підтримку її творчого потенціалу, тощо)	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Підвищення творчого потенціалу молоді	Кількість реалізованих проектів	15	5	5	5	державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет	275,0	75,0	100,0	100,0
									інші джерела				
									<i>РАЗОМ</i>	<i>275,0</i>	<i>75,0</i>	<i>100,0</i>	<i>100,0</i>
	7.2. Стипендія міської ради для обдарованої і талановитої молоді (студентів вищих навчальних закладів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, лідерів громадських організацій, науковців, переможців всеукраїнських та міжнародних творчих конкурсів і фестивалів)	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Підтримка талановитої молоді	Кількість стипендій	21	7	7	7	державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет	100,0	25,0	35,0	40,0
									інші джерела				
									<i>РАЗОМ</i>	<i>100,0</i>	<i>25,0</i>	<i>35,0</i>	<i>40,0</i>
Разом за розділом VII.									ВСЬОГО	375,0	100,0	135,0	140,0
у тому числі									державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет	375,0	100,0	135,0	140,0
									інші джерела				

VIII. Інформаційне забезпечення													
Створити реєстр надавачів соціальних послуг, застосувати механізм соціального замовлення для залучення до надання соціальних послуг за бюджетні кошти на рівні громади надавачів різної форми власності та господарювання	8.1. Висвітлення стану реалізації молодіжної політики в засобах масової інформації та мережі Internet	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Прозорість та відкритість у роботі органів виконавчої влади щодо реалізації молодіжної політики	Очікувана кількість публікацій	45	15	15	15	державний бюджет				
	8.2. Виготовлення соціальної реклами (білборди, афіші, буклети, тощо); теле-радіо сюжетів що стосуються актуальних питань молоді	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські організації	Інформаційна підтримка реалізації молодіжної політики	Білбордів	45	15	15	15	державний бюджет				
				Афіш	600	200	200	200	обласний бюджет				
				Буклетів	3000	1000	1000	1000	міський бюджет	60,0	15,0	20,0	25,0
				Теле/радіо сюжетів	6	2	2	2	інші джерела				
								<i>РАЗОМ</i>	60,0	15,0	20,0	25,0	
Разом за розділом VII.									ВСЬОГО	60,0	15,0	20,0	25,0
у тому числі									державний бюджет				
									обласний бюджет				
									міський бюджет	60,0	15,0	20,0	25,0
									інші джерела				
Всього по програмі:									ВСЬОГО	1805,0	890,0	432,0	483,0
у тому числі									державний бюджет				
									обласний бюджет	300,0	300,0		
									міський бюджет	1505,0	590,0	432,0	483,0
									інші джерела				